

## 为攻克认知障碍疾病贡献丹阳智慧和力量

### 国家神经疾病医学中心(宣武医院)认知障碍专科联盟丹阳中心成立

本报讯(记者 云莹)昨日上午,国家神经疾病医学中心(宣武医院)认知障碍专科联盟丹阳中心成立。首都医科大学宣武医院常务副院长、国家神经疾病医学中心常务副主任唐毅,镇江市人大常委会副主任、丹阳市委书记王成明,市领导赵志强、高飞、于舟、张文华、谢丰羽参加活动。

认知障碍等老年痴呆疾病是我国老龄化社会面临的重大公共卫生及社会问题。本月初,国家卫健委牵头十五部门,联合印发《应对老年痴呆国家行动计划》,进一步提高了对老年痴呆防治预防干预的要求并明确了工作部署。在这一大背景下,首都医科大学宣武医院、

丹阳苏慧创脑科学研究中心与丹阳市中医院共建国家神经疾病医学中心(宣武医院)认知障碍专科联盟丹阳中心,致力于建设高水平的临床研究中心,以高标准的临床研究能力,支持丹阳脑健康产业建设;以高水平的医疗技术服务能力,造福丹阳、辐射周边,打造一流的特色临床科室,释放丹阳医学科技创新和产业创新动能和活力。

副市长张文华在致辞中表示,国家神经疾病医学中心(宣武医院)作为国内神经医学领域的翘楚,拥有顶尖的医疗技术、丰富的临床经验和卓越的科研实力,在认知障碍疾病的诊疗和研究方面处于领先地位。丹阳苏慧创脑科学研究中心,是依托

丹阳脑科学与脑机接口头部企业丹阳慧创医疗成立的创新联合体,致力打通“产学研教”等功能。丹阳市中医院作为本地医疗卫生体系的重要力量,在服务丹阳百姓健康中积累了深厚的群众基础和丰富的临床实践经验。此次三方合作,将为丹阳带来先进的产学研转化能力、诊疗理念和医学技术,不仅能极大地提升我市认知障碍疾病诊治能力,更能建立起在全国范围内具有示范效应、促进创新医药医疗器械产品转化、具备承载先进临床试验能力的研究型专科,为攻克认知障碍疾病贡献丹阳智慧和力量。

唐毅希望,通过丹阳中心建设,能够大幅提升认知障碍领域

的诊疗水平,加速认知障碍和阿尔茨海默病领域先进诊疗技术的产业转化速率。同时,以丹阳中心建设为依托,因地制宜建设认知障碍丹阳队列,为认知障碍疾病研究提供高质量的研究样本,推动认知障碍疾病诊疗方法研发,为解决人口深度老龄化危机提供科学证据支持。

活动现场,王成明、唐毅共同为国家神经疾病医学中心(宣武医院)认知障碍专科联盟丹阳中心揭牌;国家康复辅具研究中心附属康复医院院长吕泽平、中科院深圳先进技术研究院集成所所长李光林、北京航空航天大学生物与医学工程学院党委书记李德玉等作交流发言。

## 我市一人入选全省“王继才式十大国动先锋”

本报讯(记者 曾丽萍 通讯员 杨建军)近日,省军区举行迎新春同乐会暨“王继才式十大国动先锋”颁奖仪式。我市“八姑娘民兵班”班长潘丽琴成功当选“王继才式十大国动先锋”之一,系镇江市唯一,也是我市首位获评全省“王继才式十大国动先锋”的人选。

1963年3月,雷锋的名字被写进春天的中华大地。次年3月,“八姑娘民兵班”在丹阳诞生,她们以女民兵的身份争当雷锋传人。自成立以来,该民兵班班长先后换了16任,成员进出152人。2012年4月,在部队服役5年退伍回乡的潘丽琴,通过笔试、面试等流程选拔,从众多应聘者中脱颖而出,成为“八姑娘民兵班”的第16任班长,也是第一任“专职班长”。

一上任,这位“80后”姑娘就细细琢磨起了“八姑娘”的未来发展。十几年来,在潘丽琴带领下,“八姑娘民兵班”的凝聚力和战斗力得到有效提升,其本人也被破格提拔为能独当一面的镇人武部干事。2023年10月24日,潘丽琴领着民兵班的姑娘们,驱车800余里,奔赴灌云县开山岛,与开山岛民兵哨所结对共建,开启“人民楷模”王继才守岛人生的追寻之旅。活动中,开山岛名誉哨长王仕花将一面由王继才生前亲手升起过的国旗,作为“见面礼”赠送给“八姑娘民兵班”珍藏。接过这面旗,潘丽琴倍感责任重大,她说:“作为一名民兵骨干,在今后的工作与生活中,要像王继才一样忠于职守、爱国奉献,争做‘王继才式’人物,认真履行好民兵职责。”

近三年,潘丽琴累计进行36次国防教育授课,覆盖全市数千名中小学生和企事业单位,获评全市征兵先进个人8次、荣获镇江市三八红旗手称号。工作中,她还积极牵头与当地政府、企事业单位等进行结对共建,在组建了“八姑娘”公益律师团、“八姑娘”退役军人志愿服务队、“八姑娘”帮你忙记者团等数十支以“八姑娘”命名的志愿服务团队的基础上,又走进高校,联合成立了南师大中北学院“八姑娘”志愿服务团,将“八姑娘”精神辐射延伸到全市各行业各组织中,掀起了学雷锋热潮。这些年,在潘丽琴的带领下,“八姑娘民兵班”也收获满满,先后被江苏省军区评为“拥军工作先进集体”“参加社会主义精神文明建设先进示范点”“学雷锋先进集体”,被江苏省政府、省军区命名为“学雷锋模范民兵班”。

## 江苏哆瑞咪发汽车科技的创新春潮

本报记者 苑滢 通讯员 界宣



新春的脚步悄然临近,界牌镇处处散发着忙碌的气息。昨日上午,记者来到江苏哆瑞咪发汽车科技有限公司,总经理李玲正为即将到来的新一年做着精心准备。

走进哆瑞咪发汽车科技有限公司生产车间,现代化的设备和高效的流水线映入眼帘。工人们有条不紊地操作着机器,每一个细节都体现出企业的专业

与严谨。临近春节,部分员工已休假回家,但仍有不少员工坚持在生产一线。

“我们不仅是在生产产品,更是在创造价值。”李玲说。在生产车间转悠,是李玲的工作常态,她时常下到生产一线,了解每一个环节的进展。李玲曾是世界500强企业中的一员,积累了丰富的销售经验。偶然的让她意识到改装车市场在国内的巨大潜力。2016年,她踏上创业之路,投身于汽配行业的“老改新”领域。凭借其卓越的管理能力和创新精神,公司在短短三年内便在行业内崭露头角,并选择落户界牌镇。

随着时代的发展,李玲敏锐

地察觉到传统汽配行业需要注入更多的技术革新来保持竞争力。于是,她带领团队开始了新一轮的技术探索之旅。自2020年起,他们着手筹备将车灯从单一的照明工具升级为智能电子产品的计划,并于2021年成功研发出随动转向、矩阵车灯并迅速推向市场。如今,公司正在试产激光投影车灯,预计今年可正式投产,这一突破无疑将再次引领行业的潮流。

对于江苏哆瑞咪发汽车科技有限公司而言,2024年是里程碑式的一年。“作为市级重点项目,2024年2月竣工,3月投产,实现年产20万套汽车改装包围件的目标,销售额9500万元

……”说到去年的“成绩”,李玲如数家珍。据了解,江苏哆瑞咪发汽车科技有限公司的产品不仅90%远销海外,还供应天津港口平行进口车市场,彰显了企业在国际市场上的强大竞争力和影响力。

除了业务上的扩展,李玲深知人才是企业发展的核心动力。因此,2025年将成为江苏哆瑞咪发汽车科技有限公司在人才队伍建设上下功夫的一年,公司计划通过多种渠道吸引优秀人才。“我们将继续加大在人才培养方面的投入,只有拥有一支强大的人才队伍,才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。”李玲说道。



## 压实蔬菜稳产 确保春节供给

临近春节,年味渐浓,蔬菜消费进入旺季。我市农业农村局等部门组织各镇区统筹抓好蔬菜生产,充分利用冬闲田和水稻育秧大棚等适度增加蔬菜种植面积,压实稳产保供责任,确保春节期间蔬菜供给充足、价格稳定。目前,芹菜、药芹、油麦菜、菠菜、香菜、大蒜、青菜、白菜、红萝卜等春节蔬菜品种已上市供应。图为吕城镇河北村蔬菜种植户组织人员采摘蔬菜。(记者 溢真 通讯员 姜锁平 摄)

值班: 汤 鹤 朱江达  
编辑: 朱江达  
组版: 殷 霞  
校对: 张 敏



扫码看丹阳最权威新闻



看新闻享服务,  
就用“我的丹阳”